2. Zadanie 18.3.2020
Do zošita si prepíšte ,,ťahák" z učebnice na strane 11 a k tomu si dopíšte taktiež z učebnice na strane 22/dolná časť Predložky rozdiel medzi  in a zu + modré okienko vpravo ( Na otázku...)
Prečo sa nám menia členy (ťahák)? : in den Park, ins Kino=in das Kino; in die Bibliothek
Lebo je to akuzatív (kam)
    M.R    Ž.R.    S.R.
N der      die    das
G des      der   des
D dem    der    dem
A den     die     das
Vypracujte si úlohu 11/12
Všimnite si slovesá vo vete a ich rozmiestnenie. Modálne sloveso stojí vyčasované na 2. mieste a druhé sloveso na poslednom mieste v neurčitku!
V úlohe máte odporúčať kam môžu daní ľudia ísť, v modrom obdĺžniku máte možnosti, ktoré je potrebné si preložiť. Vytvorte 7 viet  pomocou slovesa kӧnnen a určenie miesta. Opäť budete mať 2 slovesá vo vete(modálne je vyčasované ,,Laura kann,, a druhé sloveso v neurčitku na  konci -gehen-ísť). Postupujte podľa príkladu.
Všimnite si akého rodu sú jednotlivé miesta, budovy (ten park, to kaviareň, tá športová hala...)
Na zopakovanie si vyčasujeme modálne sloveso kӧnnen (môcť, vedieť)
1. ich kann              1. wir kӧnnen
2.du kannst              2. ihr kӧnnt
3.er/sie/es kann        3.sie/Sie kӧnnen
Čo je typické pre modálne slovesá? 
1. a 3. osoba j.č. nemá koncovku (sú rovnaké) a j.č. má zmenený tvar, resp. j.č. nemá prehlásky na samohláske ӧ = a

Pokračujte v pracovnom zošite!
Vypracujte si úlohy na strane 10/18a,b; 11/17c;18
